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On commence par se connecter sur proxmox grâce a son identifient : 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
tout d’abord on configure « vmbr0 » sur le réseau 
 

 
On le renomme : 
 
Puis on 
clic sur 

« yes » 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
On crée ensuite notre machine virtuel 



On ajoute le nom de la machine 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
On ajoute l’iso du pfsense dans le système d’exploitation 
On choisie une machine linux 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
cliquer sur « suivant » : 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Ensuite on configure le disque 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
on ajoute 2 cœur sur le processeur 
et on se met en « host » 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
On ajoute ensuite 2MB de mémoire 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
On se met en « Intel E1000 » : 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Puis on clic sur « terminer » : 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
On vas ensuite dans « matériel » puis on clic sur « ajouter » 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
On ajoute une deuxième carte réseau « vmbr1 » : 
 
On peut 

maintenant démarrer la machine 
On clic âpres sur « console » 
 
 
 
 
 
On vas maintenant finir l’installation du pfsense : 
cliquer sur « accept » 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
On choisi « install pfsense » 
Puis on tape « OK » 
 



 
 
 
 
 

Puis on choisi « Auto (ZFS) » 
Puis « OK » 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Taper sur « entrée » : 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Cliquer sur « OK » : 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Taper sur « espace » 
puis « OK » 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Cliquer sur « yes » : 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
On attend la fin du téléchargement 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Cliquer sur « Reboot » 
 
 
 
 
 
 
 
 
c’est maintenant la fin de l’installation 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
On choisie l’option 2 pour pouvoir configurer les interfaces 
Puis on retape « 2 » pour modifier l’adresse su LAN 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
On ajoute la nouvelle adresse IP du LAN 
Puis on la met sur le port 24 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Nous n’avons pas besoin d’ajouter une adresse IPV6 
 
 
 
 
 
 
 
On a 

maintenant finis la configuration du LAN 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Maintenant on configure le pfsense sur le web en tapant l’adresse IP dans la barre de 
recherche : 
 
 
 
 
On se connecte maintenant au pfsense 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Cliquer sur « Prochain » 
 
 
 

Cliquer sur « Next » : 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
On ajoute le nom de domaine 
Et le DNS (8.8.8.8 = adresse google ) 
Puis cliquer sur « Next » : 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Taper sur « Next » : 
 
 
Cliquer sur 

« Next » : 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Cliquer sur « Next » : 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Modifier le mot de passe du pfsense puis cliquer sur « Next » : 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Enregistrer les modification précédentes 
 

 
Terminer la configuration : 
 



 
Allez dans 

« système » puis défiler dans « avancé » : 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Aller dans « Réseautage » 

 
 
Cocher la première case puis sauvegarder : 
 



 
On 

patiente jusqu’à la fin du téléchargement 
 
 
Le 

pfsense est maintenant prêt 
 
On crée maintenant le serveur web : 
On vas sur le serveur proxmox puis on clique sur « créer une vm » 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
On commence par donner un nom a notre machine : 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Puis on ajoute un iso dans notre système d’exploitation : 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
On configure ensuite le système de notre machine : 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
On choisie « SATA » comme bus : 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
In modifie le nombre de processeur et de cœur souhaité : 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
On ajoute le nombre de mémoire voulue : 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



On met « vmbr0 » pour notre bridge : 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
On a maintenant terminer la création de notre machine virtuel : 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Pour pouvoir configurer notre machine, 



cliquer sur « graphical install » : 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
cliquer sur « continuer » : 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
cliquer sur « continuer » : 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
cliquer sur 
« continuer » : 
 
 
On 
choisie un 
nom a notre 

système : 
 
 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
On la place 
dans 
notre 

domaine : 
 
 
Puis on ajoute un mot de passe pour la connexion : 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
On crée des 

utilisateurs : 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Faite « continuer » 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
On ajoute les mot de passe : 
 
 
On 

choisie ou partitionner notre disque 
cliquer sur « continuer » : 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
cliquer sur 

« continuer » : 
 
On 

choisie de tout mettre dans une seule partition : 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



On termine la partition puis on applique les changements : 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Cliquer sur « oui » 
pour appliquer les changement : 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Cliquer sur « non » 
Puis « continuer » 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
cliquer sur « continuer » 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
cliquer sur « continuer » 
 
 
 



Faite « continuer » : 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Faite 

« continuer » : 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
On choisie les logiciels qu’on souhaite installé : 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Faite « oui » puis continuer : 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
On choisie d’installer manuellement le périphérique : 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
Faite « continuer » : 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Terminer l’installation : 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
On se connecte sur « admin1 » 
Puis sur le root : 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
On met a jour le système : 
 
 
 
 
 
On installe apache : 
 
 
On vérifie 
que le 

service 

apache est 
actif : 
 
 
 
On démarre apache 
 
 
 
 
On regarde si les mise a jour on été installé 
 
On vérifie 
que UFW 
est 

installé et activé sur notre système car « apache full » ne marche pas : 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
On vérifie si UFW est installé 

Puis on l’installe car in n’existe pas : 
On 

crée un profil UFW pour crée un profil spécifique pour apache 
On crée le fichier : 
On ajoute ce 

contenue pour notre profil : 
 
On vérifie les application disponible : 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



On peut maintenant voir un profil Apache personnaliser  
On lui autorise le trafic HTTP et HTTPS : 
 
 
 
 
 
 
On peut maintenant vérifier leur statut 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
On vérifie si on vois la page 
par par default web 
apache en tapant l’adresse ip sur la barre de recherche : 
 
 
 
 
 
La page a parait bien : 
 

 
On accède au répertoire web par défaut car la page par défaut est située dans le 
répertoire : 
 
 
 
 
 
On choisie le contenue voulue : 
 



 
 
 
 
 
On peut 
voir le 

changement : 
 
 
 
 
On 
crée 
un 
fichier 
de configuration pour le nouvel hôte : 
 
 
 
On 
ajoute la configuration pour le nouvel hôte virtuel : 
 
 
 
On active 
le site 
et on 

recharge apache : 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
On edite le fichier suivant : 
 
 
 
On ajoute le contenue qu’on veut : 
 
 
On 

configure le DNS grâce au serveur Windows 
 

Puis on a terminer la configuration de notre serveur web apache et la mise en place de 
notre site . 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


